

女生见陌友 被困跳四楼

幸被二楼两根晾衣绳挡了一下救回性命

本报5月22日讯(记者 程凌润) 在陌陌上聊了半个多月后,海大大三学生小关约见了未曾谋面的男“陌友”。22日中午,她来到了莱芜一路21号男陌友家中,没想到却被他困住。因为担心受侵害,她从四楼跳下,幸被二楼的两根晾衣绳救了一命。

22日13时50分,市民张先生拨打本报热线电话89772345反映,一名女子因为被骗,从莱芜一路21号一栋居民楼的四楼跳了下来,现已被送到了市立医院。14时15分,记者在医院急诊大厅看到了这名躺在急诊床上的女子,她身穿红色外套,下身是短裙和黑丝袜,床下有一个女士提包,旁边有3名民警在调查取证。

“我被骗了……我跟他不熟悉……”躺在急诊床上的女子一直喊疼,说腰和腿都疼得

厉害,但意识还很清楚,配合民警说出了她妈妈的电话号码。她告诉记者,22日中午12时左右,她来到莱芜一路21号,去见用陌陌聊了半个多月的男“陌友”。不料,来到了男子的住处后,男子不让她走。她担心受侵害,就从四楼的窗户跳了下来。记者随后联系到了女子的母亲,她告诉记者,女儿今年22岁,是中国海洋大学大三的学生,女儿要去见“陌友”的事情她前一天已经知道,还曾劝女儿不要去。

家住事发居民楼二楼的刘先生介绍,13时,他在阳台上浇花的时候,看到女子从楼上跳了下来,幸亏被隔壁邻居家窗外的两根晾衣绳挡了一下,女子才捡回了一条命。一名目击者称,女子从四楼跳下来时,掉在一楼一家托管所的外面,头部朝东侧躺在地上,大腿处还有一摊血,



小关躺在医院的急诊床上,民警在询问其家庭情况。程凌润 摄

嘴里一直说她被骗了。

二楼住户王女士告诉记者,四楼那名男子刚搬到小区约半个月的时间,应该是一个住,男子的年龄与跳楼女子相仿。但记者来到四楼时,发现

房间里面已经没有人了。

此外,记者从青岛市市立医院了解到,女子伤势并不严重。目前,警方已经介入调查。

(奖励线索提供者张先生50元)

图说

农民工 校园淘“宝”

22日,一群农民工来到青岛大学中心校区的跳蚤市场淘“宝”,挑选学生出售的二手衣物和生活用品。不过,他们只对光鲜亮丽的衣服感兴趣,跳蚤市场大量的书籍遭到冷遇。

本报见习记者 姚雷鸣 摄影报道



淤泥堵门

因租赁纠纷,李沧区湘潭路一家美容店门前被人堆了一车淤泥,由于无人清理,美容店一直处于歇业状态。22日上午,李沧城管执法人员动用挖掘机、货车予以清理。

本报记者 程凌润
本报通讯员 刘志强
摄影报道

楼上楼被拆

20日,在太清景区内的青山社区,居民林某在未经审批的情况下,在自家平房上加盖了一层钢结构房屋。21日,崂山城管王哥庄城管执法人员依法予以强拆,拆违面积40余平方米。

本报记者 程凌润
本报通讯员 赵英华
摄影报道



社区故事

街道举办“茶话会” 邀请居民当面提意见

本报5月22日讯(记者 张晓鹏)

坐着马扎,喝着矿泉水和街道干部一起面对面拉拉呱、提提意见……22日,李沧区振华路街道办事处举办了“居民日”活动,区、街道相关负责人邀请居民当面聊天提意见。记者了解到,“居民日”活动已连续举办了六届,五年内居民累计给街道提了1000多条意见,反映的问题中,85%都得到了解决。

22日9时许,在青岛国棉6虚拟现实产业园“居民日”活动现场,记者看到,100多名社区居民和区、街道办事处等相关负责人围坐在一个小广场上谈话。“凤凰印染有限公司的污染问题相当严重,社区周边的天空整天灰蒙蒙的,公司何时能搬迁?”现场参加“居民日”活动的社区居民刘学瑞反应社区环境污染的问题。分管负责人现场解答说,凤凰印染有限公司已列入老企业搬迁计划,大家还要耐心等待。

“我们社区内的污水、煤气、暖气管道开挖后,路面一直坑坑洼洼的,家里的老人小孩平时出行一点也不方便。希望相关部门及时给解决一下。”永平路社区的居民王先生反映社区道路不平的问题。分管负责人解释,对于永平路周边路面不平的问题,街道已经在和相关部门进行协调,相信很快就会修好。

“这样的活动我们已经连续举办了六届。”振华路街道办事处相关负责人告诉记者,从2008年至2013年间,街道共累计接到群众反映1000多件社区事务,截止到目前,超过85%的事务都得到了圆满解决。

记者了解到,对于居民反映的问题,区、街道等分管领导都能向居民及时进行详细的解答,对需要其他单位配合或者上级部门协调解决的,相关负责人也都均做好了记录,向居民承诺答复日期,力争做到让居民满意。

莱西供电: 明察暗访促服务提升

国家电网山东莱西市供电公司成立检查小组对所辖供电所的优质服务情况、工作作风进行明察暗访,旨在加强供电服务标准化建设,不断提高规范化服务水平,着力打造“国家电网”统一服务品牌。(戴书展)

胶南供电: 安全用电宣传进村入户

近日,胶南供电公司组织16支供电所党员服务队,在各辖区开展“安全用电知识进村入户”活动,普及科学用电常识,受到广大居民欢迎。(卢振钟)

李沧区人口计生局 加强依法行政

李沧区人口计生局以科学发展观为指导,坚持依法行政,文明执法,保障公民合法权益。定期组织计生工作人员开展计划生育政策法规和依法行政知识培训,提高依法行政及业务水平。认真推行便民办证服务,实行一站式办理,简化办证程序,落实首接责任制、一次性告知制,方便群众办证,提高群众满意度。强化监督,提高依法行政透明度,面向社会公开,接受群众监督,方便群众办事,提高办事效率。深入基层听取群众意见和建议,打造阳光计生。